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(Année 2025 – 2026)
Dans sa séance du 5 février 2026, le Bureau du Grand Conseil a nommé les
commissions suivantes:
1. (26_POS_3) Postulat Nathalie Jaccard et consorts au nom Les Vert.e.s –

Renforcement des mesures de prévention, d’accompagnement et de prise
en charge des mineur·e·s victimes de prostitution
Commission thématique des affaires sociales

2. (25_POS_66) Postulat Nathalie Jaccard et consorts – Agir face à la détresse
croissante des élèves: demande d’une concertation cantonale
Commission thématique de la formation

3. (26_POS_1) Postulat Céline Misiego et consorts au nom EP – Simplifions
les démarches fiscales pour les bénéficiaires du revenu d’insertion (RI)
Commission thématique des affaires sociales

4. (26_MOT_1) Motion Alberto Mocchi et consorts au nom du groupe des
Vert-e-s – Délégation de tâches aux communes: un modèle à revoir?
Commission thématique des institutions et des droits politiques

5. (25_LEG_148) Exposé des motifs et projet de décret accordant au Conseil
d'Etat un crédit additionnel de CHF 1'151'000.– au crédit d’investissement
de CHF 7'114'000.– accordé par le Grand Conseil le 24 novembre 2020,
pour financer le renouvellement du système d’information de l’Office du
médecin cantonal, Direction générale de la santé
Commission thématique des systèmes d'information

6. (26_LEG_15) Exposé des motifs et projets de décret accordant au Conseil
d'État un crédit d’investissement de CHF 39'940’000 pour financer la
construction d’une zone d’attente carcérale de 60 places de détention et 
Rapports du Conseil d'Etat au Grand Conseil
– sur le postulat Marc-Olivier Buffat et consorts – Surpopulation carcérale

et manque de places de détention: il y a urgence! (18_POS_096)
– sur la motion Jean-Marc Nicolet et consorts au nom de la Commission

des visiteurs du Grand Conseil – Mettre fin aux conditions illégales de
détention dans les zones carcérales (22_MOT_7)

Commission des visiteurs du Grand Conseil
7. (26_POS_2) Postulat Alberto Mocchi et consorts – Examens de conduite –

une nécessaire décentralisation
Mmes et MM. Laurence Cretegny, John Desmeules, Denis Dumartheray,
Séverine Graff, Monique Hofstetter, Alberto Mocchi, Romain Pilloud.

8. (26_MOT_3) Motion Ariane Morin et consorts au nom Des Vert-e-s –
Responsabilité des membres du Conseil d'Etat en lien avec l'affaire du
bouclier fiscal
Mmes et MM. Claire Attinger Doepper, Jean-François Cachin, Jean-Daniel
Carrard, Jean-Claude Favre, Céline Misiego, Ariane Morin, Quentin
Racine, David Raedler, Loïc Saugy, Thanh-My Tran-Nhu, Cédric
Weissert.

9. (26_LEG_9) Exposé des motifs et projets de décrets relatifs au
financement de l’acquisition et de la mise en œuvre d’un Dossier Patient
Informatisé (DPI) au sein du CHUV et de onze établissements de la FHV
– 4 décrets:
– crédit d’investissement CHUV de CHF 104.5 millions;
– garantie de l’Etat de CHF 53.1 millions en faveur de onze établissements

de la FHV;
– crédit d’investissement de CHF 50 millions pour le financement de

l’équipe de projet chargée de la mise en œuvre;
– gouvernance de la mise en œuvre et de l’exploitation (programme DPI

VD).
Mmes et MM. Claire Attinger Doepper, Alexandre Berthoud, Aurélien
Demaurex, Florian Despond, Carole Dubois, Yann Glayre, Philippe Jobin,
Rebecca Joly, Didier Lohri, Elodie Lopez, Yves Paccaud, Alexandre
Rydlo, Graziella Schaller, Nicolas Suter, Chantal Weidmann Yenny.

10. (25_RAP_3) Rapport du Conseil d'Etat au Grand Conseil sur le Postulat
Anna Perret et consorts au nom groupe de vert.e.s – Fermeture de l’abattoir
de Clarens, projet d’un nouvel abattoir à Aubonne: une politique cantonale
des abattoirs de proximité serait utile afin de construire un système
alimentaire durable (24_POS_8)
Mmes et MM. Alexandre Berthoud, Nicolas Bolay, Amélie Cherbuin,
Oscar Cherbuin, Aurélien Clerc, Elodie Lopez, Anna Perret, Anne-Lise
Rime, Nicolas Suter, Muriel Thalmann, Maurice Treboux.

11. (25_RAP_10) Rapport du Conseil d'Etat au Grand Conseil sur le Postulat
Sergei Aschwanden et consorts – «Infrastructures sportives cantonales:
pour que l’Etat de Vaud participe aux efforts des communes en faveur du
sport associatif et populaire» (22_POS_69)
Mmes et MM. Olivier Agassis, Sergei Aschwanden, Denis Corboz, Vincent
Keller, Pierre-François Mottier, Cloé Pointet, Valérie Zonca.

Lausanne, le 25 février 2026
Secrétariat général du Grand Conseil
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